11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.05.2011 21:55:19

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.05.2011 22:08:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224335/answer/225694




K coxkameHuIo 3a04HO HEBO3MOXKHO pemmTh Bamu nmpo6nemsl. Coemnaiite Y3U npocrtathl. Yepes 20
[HEU IocJe IpuéMa mocnenHer TabmeTku caaiTe criepMy(He Ma30K)- Ha OaKIoceB 4 Ha 5
UTIITITI(TILIP).



